
  

Combien de feutres 
peut-on acheter avec 16 € ?

6 feutres coûtent 8 € .



  

Correction :

6 feutres              8 € 

12 feutres                 16 € 
× 2 × 2



49
63

=
.....
9



  

Correction :

49
63

=
7
9

÷ 7

÷ 7



  

3 unités et 2 dizaines

Écrire en chiffre :



  

Correction :

3 unités et 2 dizaines = 23



  

 1 mm + 1 cm = ….. mm 



  

Correction :

 1 mm + 1 cm = 1 mm + 10 mm

           = 11 mm 



  

90 élèves ont été répartis en
groupes de 15 élèves.

Combien y-a-t-il de groupes ?



  

Correction :

6 × 15 = 90

Il y a donc 6 groupes.   
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